

体育·舞蹈公开赛 快快报名

年龄: 18岁以下 日期: 7月25日以前

本报讯(记者 刘国润)记者从团省委获悉,团省委、省青少年宫协会联合举办,市青少年宫承办的“七色光杯”2007河南省青少年阳光体育·舞蹈公开赛昨日启动。大赛以“与奥运同行,让健康相伴”为主题,分为幼儿组(4~7岁)、儿童组(8~11岁)、少年组(12~15岁)、青年组(16~18岁)

5个组别,比赛项目为体育舞蹈、健美操、民族舞、芭蕾舞等。
我市年龄18岁以下,身体健康、喜爱体育舞蹈运动的青少年均可到市青少年宫报名。代表队将以VCD形式提交参赛作品,经大赛评委会评选出参加决赛的作品和单位。参赛节目为2004年1月以后创作

的作品,已参加过省部级、地市级比赛并获前三名的作品不再参加比赛。报名及申报参赛作品截止时间为7月25日。
决赛将于8月20日~21日在市青少年宫举行。将分别决出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,同时颁发优秀辅导奖和优秀组织奖。

郑州铁路局动车组安全运行 1000 趟

运送旅客 52.9 万多人,乘坐动车组成市民进京首选

本报讯(记者 王文霞 通讯员 张强)今年4月18日,中国铁路正式开行动车组列车,郑州铁路局同日开行4列动车组列车,截至昨日7月12日,该局动车组安全运行1000趟。据郑州客运段统计,两个多月来,4列动车组共运送旅客52.9万多人,其中郑州到北京的动车组已成为很多人的进京首选,而趟趟爆满也显示了动车组的极高市场人气。

郑州北京“一日游”

11日,记者再次踏上郑州至北京的动力组列车。12:19发车时,车厢里已座无虚席。D136次动车队有关负责人说,三趟进京

动车在时间安排上非常科学,发车时间分别在早上、中午和晚上,如果下午去北京办事,可以乘坐早上7点多的动车,办完事后还能保证当天乘车返回郑州。同时,许多旅客也提建议,动车组列车的车票能否再降点,方便又实惠。

动车组列车天天“体检”

为确保列车运行,目前动车组列车配有两名司机,一名从郑州开到石家庄,一名从石家庄开到北京。记者问正在休息的一名司机,开动车组列车是不是很神气?他说,很费心。由于车速太快,司机需要精神高度集中。

采访中记者了解到,动车组列

车每天都要“体检”,由于动车组列车是白天运行,“体检”就只能放在晚上,在车检所,每天晚上都有上百人为这些列车忙碌。

优质服务受好评

据介绍,郑州客运段动车车队共有71名干部职工,12个乘务班组,除了担当郑州—北京西D132、D134、D136次和郑州—汉口D141次4个动车组列车的乘务工作外,还服务于汉口—北京、北京—石家庄两个动车组。郑州客运段把动车组的安全正点作为首要任务来抓。动车组开通以来,收到旅客表扬信100多封。

短信往来

(移动、联通用户发送短信到1858355,小灵通用户发送到126680255,每条资费0.5元,不含通讯费)
新鲜事 疑难事 烦恼事
您动手指 就是我们的事

一套住宅房 两个地址名

有关部门解释:原因是地名更改

本报讯(记者 刚刚)“我在英协路购买了一套住宅房,结果房产证和土地证上显示的房子所在地分别是商贾路和英协路,不是一条街道,这到底是怎么回事?”昨天,读者武先生通过短信平台向本报反映。

昨天中午,记者来到武先生位于英协路的新房,看到这里的路牌和门牌显示都是英协路。武先生将房产证和土地证拿给记者。记者看

到在2004年5月发放的土地证上的“坐落”一栏写的是:“商贾路8号1号楼东2单元4层19号”,而在2003年发放的房产证上“房产坐落”一栏内,则写的是“英协路8号1号楼东2单元4层19号”。除了路名不一样,其他的楼号、单元号和楼层等都一样。

市国土资源局地基处有关人员说,这种情况在我市有很多,主要原因是因为开发商在取得土

地证时,街道尚未改名,等开发后再出售时,街道名字变更了,这样用户拿到手里的土地证就会是老街道名字。英协路原来叫商贾路,2002年前后改名为英协路,一直沿用至今。虽然土地证与房产证上的街道名字不一样,但不会对用户产生影响,用户还可以到相关单位开具证明,然后到市国土资源局更改土地证上的名字。

《商业与质量》周刊假记者站

自称记者,却制作各类假证;“挂牌”记者站,却大肆敲诈“有问题”企业

成功被端

河北企业遭假记者敲诈

日前,河北省一家乳制品饮料企业驻郑代表马先生向本报反映,他们接到一个自称是“《商业与质量》周刊张姓记者”的电话,称河南一名消费者购买了一瓶存在质量问题的该厂饮料,要求厂方立即派代表与该周刊驻河南记者站联系,协商解决。

6月21日,马先生按照“张记者”所留地址,来到位于红专路与经三路交叉处豫烟大厦六楼的“《商业与质量》周刊河南记者站”,自称是“记者站主任”的张辽空要求厂家“按照国家相关法律对消费者做出赔偿”。在张办公室,马先生也见到了自称叫“李国锋”的“消费者”,他拿出一瓶问题饮料,以“朋友想出3000元购买饮料”为名,要挟厂家出3000元将这瓶饮料买回。张则拿出一份“关于开展2007年《商业与质量》周刊河南商品质量市场调查活动的通知”,要求该企业参加活动,并交纳13000元的参评费用。

省新闻出版局认定其为假记者站

记者调查后发现,所谓“中国中部维权网”上的联系电话与张辽空名片上的联系电话是同一号码。随后记者查到“《商业与质量》周刊河南市场调查中心”的营业执照副本,发现该中心的经济性质为企业,主营信息、技术咨询等,兼营广告代理、周刊销售,根本没有权力从事新闻采访活动。而在记者调查期间,张辽空不断向河北厂家打电话,要求厂方答应其条件,并将所谓的曝光稿件“样稿”寄到了厂家。

经河南省新闻出版管理局认定:《商业与质量》周刊社河南市场调查中心违反《记者站管理办法》规定,未经登记擅自设立市场调查中心并且从事采访活动,系违法行为,决定采取果断措施,立即对这个在我省非法设立的“记者站”予以取缔。

多部门联合行动端掉假记者站

昨天上午,记者见证了整个取缔行动。9:30左右,携带16000元现金的河北厂家代表进入设在豫烟大厦六楼618房间的“《商业与质量》周刊河南记者站”交钱。11点钟,16000元现金分别交到了张辽空以及所谓的“消费者”手中。十几名执法人员迅速出击,将该周刊的两个办公室控制,并在楼梯上将企图逃离的张辽空抓获。执法人员发现,除一份张辽空的个人护照不能认定真假外,其余查获的《记者证》、《采访证》、《调查证》等均属假证。丰产路派出所干警将包括假记者张辽空、《新家庭》杂志社广告员陈付海、自称名叫“李国锋”的所谓“消费者”李延军在内的6男5女全部带回派出所审查。

执法人员在现场查获了几十本尚未填写内容的假《记者证》、《采访证》、《调查证》,还有其他五花八门的各类证件。在一个保险柜中,执法人员查获了两大本记录着被敲诈单位名称、交纳现金数额等内容的账本,以及举办各类有评比、宣传活动的文件。执法人员将这个假记者站的电脑、打印机、照相机以及所有假证件、假印章、悬挂在门口墙上的“记者站”标牌,以及所有账目、账本予以封存。目前此案正在进一步审理中。



①检查人员依法取缔了假记者站。
②在假记者站,检查人员发现大量假冒记者证。
③在假记者站,检查人员发现没有来得及转移的诈骗钱款。

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 吴红凤 文 宋晔图)昨天上午,省新闻出版局报刊处、金水区新闻出版局稽查队联合行动,金水公安分局丰产路派出所迅速出警,成功打掉一个利用假记者身份敲诈外地生产企业的团伙,一个假记者站被端掉,11名涉案人员被警方带回审查。

诈称问路 顺手“牵羊”

窃贼专对河边纳凉市民下手,提醒多加提防

本报讯(记者 刘招 通讯员 薛咏歌)装作问路,实则偷包,然后趁好心市民指路时偷其身边的包和手机。近日此类事件已在滨河公园发生多次。巡防队员提醒市民在河边乘凉时要管好自己的财物。

7月10日22时许,李女士坐在滨河公园陇海路段一个凳子上乘凉,一个约20余岁的男青年走过来问市

学院社区巡防队员闫建军说,每年进入7月份,都是滨河公园发生偷盗、抢夺事件的高发期,在河边乘凉的市民是犯罪嫌疑人的下手目标。
巡防队员提醒:外出乘凉的市民尽量不要带现金和贵重物品,随身携带的手提包更不能放在凳子上或者身体一侧,以免犯罪嫌疑人有可乘之机。

紫荆山百货
ZI JING SHAN DEPARTMENT STORE

2007 暑假全攻略
7月13日—15日

让你这个暑假尽享超值优惠

满 ¥199

省 ¥1999

超值优惠

维雪啤酒节 100%中奖

7月13日—15日,凡在紫荆山百货购物满50元者即可参加广场“维雪啤酒节”抽奖活动

活动详见店内海报 紫荆山百货保留解释权